首页» 师资队伍» 哲学系

首 页

学院概况

师资队伍

教学教务

学科科研

党建工作

学生工作

就业工作

荣誉表彰

管理制度

\$cms.getChannel(\$curChannel

哲学系

>>> 新闻动态 <<<

- >马克思主义学院举行2022届学生毕业典礼 2022-06-12
- > "在青春的赛道上跑出当代青年的最好成 绩"专题研讨会

2022-05-13

>西政马院"老师带你读经典"系列活动:我们 一起读《共产党宣言》

2022-04-29

>马克思主义学院党委传达学习习近平总书记 在学校思想政治理论课教师座谈会及三周年讲 话精神

2022-03-24

>马克思主义学院党委召开中心组(扩大)理 论学习会议

2022-04-28

> "推动成渝地区双城经济圈建设研究" - "就势论事 西政开讲"专题讲座

2022-04-28

- >学院联合承办的"重庆高校思想政治理论课 创优行动——党的十九届六中全会精神融入思 政课暨名师工作室教学展示"活动顺利举行 2022-04-25
- >马克思主义学院研究生举行疫情防控线上主 题班会

2022-04-12

>马克思主义学院研究生开展全面防疫查寝工 作

2022-04-02

>中国近现代史纲要教研室举行党的十九届六 中全会精神融入"中国近现代史纲要"课程教 学集体备课会

2022-04-22

文学平

作者: 发布时间: 2020-01-06 12:00:00



文学平, 男, 中共党员, 哲学博士, 教授, 博士生导师, 从事马克思主义哲学与现代西方哲学研究。

一、学习工作简历

1994年9月-1998年7月, 重庆师范学院(现重庆师范大学)思想政治教育专业学习, 获学士学位;

1998年7月-2000年9月, 重庆渝高中学任政治课教师;

2000年9月-2003年7月,西南政法大学马克思主义哲学专业学习,获硕士学位;

2006年9月-2009年6月,复旦大学哲学学院外国哲学专业学习,获博士学位;

2007年6月-12月在加拿大维真学院学习;

2013年12月-2014年12月获留基委资助在加拿大维多利亚大学学习。

二、近三年的代表性学术成果

- 《知识概念的实用入侵》,《自然辩证法研究》,2020年第2期。
- 《信念义务悖论的五种解答方式》,《浙江大学学报》,2019年第2期。
- 《认知困境与信念伦理》,《学术界》,2018年第12期。
- 《马克思对怀疑论的诊断——如何理解马克思<关于费尔巴哈的提纲>第二条》,《厦门大学学报(哲学 社会科学版)》,2018年第6期,人大报刊复印资料《哲学原理》2019年04期全文转载。
- 《论信念以真理为目标》,《学术研究》2018年10期。
- 《信念如何形成———两种对立的信念模式》,《自然辩证法研究》,2018年第8期。
- 7. 《费尔德曼的认知证据主义》, 《兰州学刊》, 2018年7期, 人大报刊资料《外国哲学》2018年第11期 全文转载。
- 8. 《实用主义的信念证成——帕斯卡尔赌注的六个预设及其问题》, 《浙江学刊》, 2018年4期。
- 9. 《论唯物主义认识论中的知觉问题——如何理解<关于费尔巴哈的提纲>第一条》, 《浙江大学学报(人 文社会科学版)》2017年4期,人大报刊资料《哲学原理》2017年第10期全文转载。





联系我们: 重庆市渝北区回兴街道宝圣大道301号 西南政法大道敬业楼二楼

联系邮箱: Mks@swupl.edu.cn 技术支持: 夼旗科技



渝公网安备 50011202500557号